主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

2022年11

星期四

壬寅年七月十四

______陕西一级报纸 ____总第10455 期 今日八版

国内统一连续出版物号CN 61-0008

宝鸡日报社出版









公安经侦部门部署推进 夏季治安打击整治百日行动

新华社北京 8 月 10 日电 记者 10 日从公安部获悉,公安部经侦局近日部署全国公安经侦部门纵深推进夏季治安打击整治"百日行动",始终将打击锋芒对准侵害人民群众切身利益的各类突出经济犯罪,积极推动风险防范化解,以实际行动确保社会大局持续稳定,维护人民群众、企业合法权益。

公安部要求,要强化破案攻坚,坚持"什么犯罪突出就重点打击什么犯罪",精准确定打击重点,严厉打击突出经济犯罪活动。要强力推进打击洗钱和地下钱庄犯罪专项行动,突出战役攻坚,分级分类推进,深入研判重大线索,推动多警种联查联处,彻底摧毁犯罪团伙和犯罪

网络,坚决斩断非法资金转移通道。

公安部要求,要严厉打击重点领域经济犯罪活动,依法打击涉众型经济犯罪活动,依法打击涉众型经济犯罪,查处一批侵害老年人合法权益创业的传销、合同诈骗案件;依法查处侵害就业创大营、企为企业合法权益案件,密切关于击政治和中经济犯罪新动向,严厉打击破券期货领域犯罪,与相关部分时击证券期货领域犯罪,与相关部分时击运券期货领域犯罪,与相关部分下市场秩序,更加有力服务优化性国际市场秩序,更加有力服务优化国际环境。要强力推进"猎狐"行动,深化国际各户人员工作大局。

陝

旭

加快建设副中心全力打造先行区

聚焦重点补短板 全员发力促提升

我市召开全国文明城市创建巩固提升工作推进会

本报讯 8月10日下午,我市以电视电话会议形式,召开全国文明城市创建巩固提升工作推进会。市委书记杨广亭主持会议并强调,全市上下要聚焦重点、压实责任、全员发力,集中精力补短板、强弱项、破难点,全方位提升创建质量和水平。

根据会议安排,即日起至年底,我市将聚焦突出问题和薄弱环节,开展窗口行业优质服务、公

共交通优质服务、卫生健康、公共基础设施、小区及物业、城市精细化管理、文明实践、农贸(集贸、批发)市场及"文明餐桌"、交通秩序、公共文化设施、校园环境、市场经营环境、社区治理13个专项整治提升行动,进一步巩固扩大我市创建成果。

杨广亭强调,文明城市创建事 关人民群众生活福祉,事关宝鸡城 市品牌。全市各区各相关部门和单 位要再接再厉,抓紧每一刻、干好每一天,把突出问题全面根治,把既定任务落细落实。要聚焦重点,抓好网上资料申报,持续在重点难点有点,一题上下功夫、求突破,下大气力,变通出行、食品安全、教育数项、大气教师、要全员发力,落实好专项、人居环境等方面民生实事,逐项整治工作责任、条块日常化律,努力专知包抓责任,严格工作纪律,努力干一起干,把工作做实做细,推动我市

城市管理更加精细、社会文明程度不断提高。

市委副书记段小龙宣读了《2022年全国文明城市巩固提升工作方案》,市委常委、宣传部部长边雅妮通报了近期创文工作成效,安排部署了当前重点任务。市领导贾珉亮、张礼进、时镇、王安中、刘宏阳、车爽、贺东、张昭、李军科参加会议。

本报记者 李小玮

"十个坚持、十个

十个坚持十个反对是作风建设的行动指南

——贯彻落实市委十三届二次全会精神系列评论之四

本报评论员

"知所从来,方明所去。"刚刚闭幕的市委十三届二次全会,提出必须做到"十个坚持、十个反对",以自我革命精神推动作风建设走深走实。这"十个坚持,十个反对",不但深刻揭示了宝鸡过去高质量发展的奥秘,更面向未来,为深入推动作风建设走深走实提供了一份行动指南。

坚持对党忠诚,反对"两面人"; 坚持胸怀大局,反对"局外人";坚持 真抓实干,反对"找借口";坚持攻坚 克难,反对"等靠要";坚持改革创新, 反对"凭经验";坚持细致精致,反对 "差不多";坚持实事求是,反对"一刀 切";坚持为民服务,反对"不尽责"; 坚持服从组织,反对"讲条件";坚持 廉洁自律,反对"潜规则"——这"十 个坚持、十个反对", 旗帜鲜明、胸怀 广阔,相互贯通、直指前路,为时代所 需,亦正当其时。

"十个坚持、十个反对"是我们 历史来路的宝贵财富。凭借这份精 神食粮,宝鸡这座拥有八千年文明 史及 2770 余年建城史的城市,在年文明代创造出前所未有的城市。中铁宝桥的高铁道岔,让中国 "硬币不倒"的奇迹;保入宣告,在国庆 70 周年大 70 周年大 70 周年大 70 周年大 70 周年大 70 周年大 70 成 美对 深 海探索的 大 球 壳 车 对 破 了 欧 美对 深 海 探 索 的 人 球 术 时 对 张 广 广 个 个 高 光 时 的 一 个 个 高 光 时 不 配 汇 着 " 十 个 坚 持、 十 个 坚 持、 十 个 坚 持、

反对"的力量。这种力量,看似润物细无声,却汇聚起整座城市发展的磅礴力量。

反对"是立足当下全 局的实践要求。2022 年是实施"十四五"规划的关键之 年,客观来说,当下宝鸡经济总量、 产业结构、乡村振兴等诸多尤其是量、 产业结构、乡村振兴等诸多尤其是骨 一些发达城市还有差距。尤其是骨 后,目前工业生产逐月回升,消费,信 场加速回暖,主要指标全的紧要之时, 更要将"十个坚持、十个反对"实实

(下转第二版)

今年7月我市外贸创新高

单月进出口总值同比增长逾80%

本报讯 日前,笔者从宝鸡海关了解到,今年7月份,我市外贸进出口总值12.99亿元,与去年同期相比增长82.93%,延续了自今年4月以来的持续回升态势,7月份进出口总值、增速创今年新高。

7月20日上午,第三列中老 国际班列缓缓驶出阳平铁路物流 基地,7天后抵达老挝首都万象。 本次班列共发出15个货柜,装载 由宝鸡某科技企业生产的390吨 调味料味精,总价值约330万元。 今年截至7月底,我市外贸进出 口总值 57.94 亿元,比去年同期

增长31.21%,位居全省第三。 今年以来,我市外贸相继经历 了疫情影响、大宗商品价格上涨、 人民币汇率波动等不利因素影响。 面对挑战,宝鸡海关积极联合商 企业积极开展RCEP业务、出口退税、外汇收支、出口信保等方面的培训,并出台《促进外贸保稳提质十三条工作措施》,持续优化岸营商环境,不断创新监管作业模式,保障重点区域产业链供应链循环畅通,进一步提高通关效率,实现货物"快进快出"。中省市一揽落实现货物"快进快出"。中省市本地落地,实有外贸政策措施在我市落地落等落细并迅速见效,为全市外贸稳增长奠定了坚实基础。

在在落到实处。

i。 (李青 刁江岭) 本报讯 8月10日, 陕西省2022年农户科学储粮专项工程装具发放活动在我市千阳县水沟镇举行,向2610户农户配发新型储粮仓户具,以最大限度减少粮食的产后损失,保障粮食会。市委书记杨广亭,省粮食和物资储备局局长杨林参加活动。近年来,市发改委

狠抓我市粮食安全,积 极争取省上项目资金, 开展农户科学储粮活 动,为广大农户节粮减 损提供技术服务,取得 了良好效果。据了解,此 次发放的储粮仓为容量 1000 公斤以上彩钢板组 合仓,具有防潮、防霉、 防虫、防鼠且取粮方便 等特点。发放的储粮仓 共需资金130.5万元, 千阳县通过省财政补助 和农户自筹相结合的方 式筹措,省财政补助 104 万元、县财政及农户自 筹26.5万元,农户每户 只需承担100元。同时, 还为农户建立了储粮档 案,开展技术培训,确 保科学储粮示范工作可 持续、有实效。

水沟镇水沟村村 民徐朝阳,是这次农程 目的直接受益者。他 说,以前家庭储粮设施 简陋,饱受虫、霉、鼠害 及禽畜取食等影响。这

次农户花很少的钱,就可得到一套简易粮仓,投入少、受益大、见效快,彻底解决了储粮难的后顾之忧。

当天,杨广亭、杨林还来到陕西千阳省粮食储备库、千湖林海项目等地,详细

了解粮食储备、特色农业发展等情况。 市委常委、常务副市长贾珉亮,省粮

食和物资储备局有关负责同志参加活动。 本报记者 金鑫

本版责编:崔婷婷 美编:兰莹莹 校对:董建敏

陕西电子信息集团西北机器有限公司

自动化电线电缆生产设备出口沙特

连日来,位于岐山县的陕西电子信息 集团西北机器有限公司内,干部职工加紧 生产,千方百计确保出口设备保质保量如 期交付。今年以来,该公司攻坚克难搞研 发,精益求精抓质量,努力开拓国内、国际 市场,走出了高质量发展新路。8月8日, 公司出口沙特阿拉伯的92吨、22个箱体 的两条自动化电线电缆生产线设备,如期 装车发往上海洋山港。

文/图 张宗礼 裴兴斌





炎炎夏日送清凉 鼓舞士气促发展

市领导参加"送清凉、鼓干劲、保安康、迎盛会"活动

本报讯 8月10日,市政协主 席刘荣贤参加"送清凉、鼓干劲、保 安康、迎盛会"活动,为我市部分保 障群众"菜篮子"的企业员工送去 清凉物资。

有你物页。 在陈仓区绿丰源现代农业园 区,刘荣贤看望慰问企业员工,详 细了解企业防暑降温措施。她强 调,绿丰源现代农业园区是我市农 业产业化的龙头企业,是保障居民 "菜篮子"供应的重要基地,特别是 在疫情期间,为全市防疫保供发挥 了重要作用。希望大家在干好鬼 不实在于的同时,一定要注意防暑、 确保安全,更好守护宝鸡的"菜篮 子"。同时叮嘱县区、企业要多关心 一线员工,科学安排工作,严格落 实防暑降温措施,切实保障员工人

身安全和身体健康。 当天,刘荣贤还到陈仓区政协, 调研学习贯彻市委全会精神和加 强市县政协工作情况,并召开座谈 会。她强调,市县(区)政协要认真贯 彻落实市党代会、市委全会精神,紧 盯"十项重点任务",充分发挥政协 专门协商机构作用,为助推宝鸡高 质量发展添动力、聚合力。要结合落 实中央《关于加强和改进新时代市 县政协工作的意见》,立足更好发挥 "三个重要"作用,扎实开展政协系 统作风建设专项行动,建好用好委 员工作室,创新深化委员读书活动, 打造政协工作品牌,以政协工作实 干实效迎接党的二十大胜利召开。

市总工会主席曹海芹参加活动。 本报记者 胡红玲